
PvdD voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over Razeb, te weten:
- de motie-Wilders c.s. over opschorting van contacten
met de Palestijnse regering (21501-02, nr. 737);
- de motie-Van Baalen/Van Gennip over contacten met
Palestijnse politici (21501-02, nr. 738);
- de motie-Van der Staaij c.s. over het niet hervatten van
de financiële hulp aan de Palestijnse Autoriteit (21501-02,
nr. 739);
- de motie-Ouwehand over het Nederlandse standpunt
over het grondwettelijk verdrag (21501-02, nr. 740);
- de motie-Voordewind c.s. over heroverweging van de
Nederlandse houding ten aanzien van de Palestijnse
regering (21501-02, nr. 741).

(Zie vergadering van 4 april 2007.)

De voorzitter: Ik geef gelegenheid tot het afleggen van
een stemverklaring vooraf.

©

De heer Ten Broeke (VVD): Voorzitter. De VVD-fractie zal
tegen de motie van mevrouw Ouwehand stemmen
omdat daarin ten overvloede wordt bevestigd wat al
door het kabinet is toegezegd bij brief van 19 maart
jongstleden, vervolgens in het algemeen overleg waarom
wij hadden gevraagd en ten slotte nog eens door de
minister-president. Wij kiezen ervoor om de regering met
boodschappen op te zadelen voordat zij zaken doet op
een top, zodat wij die achteraf kunnen beoordelen op
basis van het resultaat. Aan die volgorde en dat ritme
houden wij graag vast.

In stemming komt de motie-Wilders c.s. (21501-02,
nr. 737).

©

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de ChristenUnie, de SGP en de
PVV voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Baalen/Van Gennip
(21501-02, nr. 738).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de VVD, de ChristenUnie, de SGP,
het CDA en de PVV voor deze motie hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno-
men.

In stemming komt de motie-Van der Staaij c.s. (21501-02,
nr. 739).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het
CDA en de PVV voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Ouwehand (21501-02,
nr. 740).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de SGP en de PVV voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Voordewind c.s. (21501-02,
nr. 741).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de VVD, de ChristenUnie, de SGP,
het CDA en de PVV voor deze motie hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno-
men.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wet intrekking Vestigingswet Bedrij-
ven 1954 (30828).

(Zie vergadering van 5 april 2007.)

De artikelen I t/m IV en de beweegreden worden zonder
stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de SP tegen dit wetvoorstel hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat het
is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over maatschappelijk verant-
woord ondernemen, te weten:
- de motie-Vendrik c.s. over een zwarte lijst van
ongewenste beleggingen (26485, nr. 43);
- de motie-Vendrik c.s. over een bindend normatief kader
(26485, nr. 44);
- de motie-Vendrik/Ouwehand over de bijdrage van
aandeelhouders aan maatschappelijk verantwoord
ondernemen (26485, nr. 45);
- de motie-Aptroot/Graus over het achterwege laten van
de Transparantie benchmark (26485, nr. 46);
- de motie-Aptroot/Graus over een website voor
maatschappelijk verantwoord ondernemen (26485,
nr. 47);
- de motie-Biskop c.s. over naleving van de OESO-
richtlijnen (26485, nr. 48);
- de motie-Irrgang c.s. over een zorgplicht voor bedrijven
die internationaal inkopen (26485, nr. 49);
- de motie-Ouwehand c.s. over dierenwelzijn als
onderdeel van maatschappelijk verantwoord onderne-
men (26485, nr. 50).

(Zie vergadering van 5 april 2007.)

De voorzitter: Op verzoek van de heer Biskop stel ik
voor, zijn motie (26485, nr. 48) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

Voorzitter
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De voorzitter: De motie-Irrgang c.s. (26485, nr. 49) is in
die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat in veel ketens het een groot probleem
blijft dat onduidelijk is waar en onder welke omstandig-
heden producten worden gemaakt;

overwegende dat het wenselijk is dat consumenten
inzage krijgen in de herkomst van producten en in de
omstandigheden waaronder producten zijn gemaakt;

verzoekt de regering, een onderzoek in te stellen naar de
mogelijkheid van de invoering van een zorgplicht voor
bedrijven bij hun operaties in het buitenland, gebaseerd
op naleving van internationale verdragen, zodat
Nederlandse bedrijven naar redelijkheid en billijkheid
verplicht worden, er zorg voor te dragen dat de
producten die zij internationaal inkopen, zorgvuldig zijn
geproduceerd, onder meer zonder schending van
arbeidsrechten, mensenrechten en illegale (milieu-
)praktijken,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt deze gewijzigde motie voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 51 (26485).
Ik stel vast dat wij nu over de gewijzigde motie kunnen

stemmen.

In stemming komt de motie-Vendrik c.s. (26485, nr. 43).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Vendrik c.s. (26485, nr. 44).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD en de SGP voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Vendrik/Ouwehand (26485,
nr. 45).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Aptroot/Graus (26485, nr.
46).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD en de PVV voor deze motie

hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Aptroot/Graus (26485,
nr. 47).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Irrgang c.s.
(26485, nr. 51).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie en de SGP voor deze gewijzigde
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Ouwehand c.s. (26485, nr.
50).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Wet op de kamers
van koophandel en fabrieken 1997 (30857), over:
- de motie-Aptroot/Van der Vlies over verlaging van de
heffingen met ten minste 10% (30857, nr. 12).

(Zie vergadering van 5 april 2007.)

De voorzitter: De heer Aptroot heeft verzocht om eerst
te stemmen over de motie en daarna over het wetsvoor-
stel.

Ik stel voor, aan dat verzoek te voldoen.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Aptroot/Van der Vlies (30857,
nr. 12).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, D66, de PvdD, de VVD, de SGP en
de PVV voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

En dan gaan wij nu stemmen over het wetsvoorstel.

De onderdelen A tot en met F van artikel I worden
zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Smeets (stuk nr. 8).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

Voorzitter
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